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Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na remont kanalizacji deszczowej w_Zespole Szkdt Specjalnych w
Ostrowku ul. Arcybiskupa Z Filinskiego

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.: Dz. U. z
2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W zwigzku z powyzszym
Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Prosze o wyszczegodlnienie zakresu robét podanych w przedmiarze robét w pozycji 21 - czy dotyczy to rowniez
demontazu fundamentéw ogrodzenia? Proszg¢ o pdoanie dlugosci ogrodzenia i z jakich elementow jest
zbudowane?

Odpowiedz: Przedmiar robot w pozycji 21 nie dotyczy demontazu fundamentéw ogrodzenia, opis traktowac
nalezy jako analogie podany obmiar w szt. a pozycja stanowi analogie do wykonania wzmocnienia istniejacych
stupkéw ogrodzeniowych (ogrodzenie i stupki wykonane z prefabrykowanych elementow gotowych).

Pytanie 2:
Gdzie beda odprowadzane wody opadowe?

Odpowiedz:. Wody opadowe zostana odprowadzone do istniejacego rowu melioracyjnego znajdujacego sie w
linii ogrodzenia przedstawione w zataczniku do siwz pt. ostrowekmapa.

Pytanie 3:
Czy przewidywana jest przepompownia wod opadowych?
Odpowiedz: Nie przewiduje si¢ przepompowni wod odpadowych.

Pytanie 4:

Czy jest projekt techniczny sieci kanalizacji deszczowej? Jesli tak , prosze o jego udostepnienie.
Odpowiedz:. Remontowana sie¢ nie posiada projektu technicznego.




